Ccpuixku B Excel




IloBTOpEHME

1. Excel - npemHazHadeH i oOpaOOTKH JOKYMEHTOB,
coJiep KallluX PacyCTHI.

2. ®ann Excel umMmeer pacmupeHue .XIs M Ha3bIBaeTcs
paboueil KHUTOM.

3. Paboyas xkHHAra COCTOMT W3 PabOUYMX JIMCTOB, KaXIbIM W3
KOTOPBIX MPEACTABISICT TAOIUILY.

4. CronOupl HMMEHYIOTCS JIATUHCKUMM OyKBamu, CTPOKH
HYMEPYIOTCS apaOCKUMM IU(ppaMH.

5. Uma gueriku TaOMUNBI CKIIAAbIBAETCA U3 UMEHU CTOJIONA U
HOMEpa CTPOKH.



IloBTOpEHME

TUunsl TAHHBIX:
TCKCTOBBIC;
YHCIIOBBIC;
nara/Bpems;
JICHC)KHBIU;
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IloBTOpEHME

dopmaTupoBaHue CTOJIOILOB U CTPOK:

Beiaenuts cronder/crpoky—InaBuas — dopmar — cTonOe/cTpoK =
IIMPHUHA/BBICOTA — 3aJaTh 3HAUYCHUC \

Oo0nenunHeHne AYECK:

Beiaenurs ssueiiku —InaBuas — @opmar s4erku — BripaBHUBaHUE —
MOCTaBUTh TAJI0YKY Y YHKTa OObe 1 He HR it 21|

Yucno | BeIpaBHMBAHHE I WpndT | MpaH1ua | Brna | 3awnTa |
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Ccouiku B Excel

OTHOCHUTEIIbHAS;
AOcomroTHa;
CMmelneHHas;
Lluknnyeckas.



OTHOcCUTEIbHAS CChIIIKA

A B C D
1 5 43 |=A1*BI
ST o \
3| 16 23

OTHOCHUTENBHAS CChUIKA — ATO CChLIKA OTHOCUTENIBHO STYEHKH C
dbopMmyIoin



AOCOJIIOTHAS CChIIKA

A B C D

1 Toeap |LlenaB$ |LleHaBp. |Kypc

2 ToBap |67 =B2*$D%$2 |63

‘

=B3*$D$2

3 ToBap2 | 51

D2 - F4 —- $D$2 —- F4 — D$2 —- F4 — $D2 — F4 — D2

AOCOJIIOTHAS CCBIIKA — 3TO CChIJIKA OTHOCUTEJIBHO paboyero JIMCTa



CMelrraHHas CChblIKa

A B C D E
ToBap [lena 3a 20 30 40
IITYKY
2 Tosap 1 45 B B
Lbdi] | JB+nf]| db+l:
3 Tosap 2 34
=B3*d1| | =9B3*D| || FBB*HI
4 Tosap 3 50
B9 | =B} || g4y

CmMemanHast CChIKA 3TO a0COJIIOTHAS CCBhUIKA TOIBKO HA CTOH6GH NJIN TOJIBKO

Ha CTPOKY

=$B2*C$1



CwMellragHas CCblIKA




